FICHA 20

Célculo mental

| 42 - 26 144 — 17 621 — 18 1342 -23
542 — 26 363 - 25 746 - 27 3678 -59 |
. 264226 575 — 39 897 — 69 8056 —48 |

n Fijate bien en los ejemplos y divide entre la unidad seguida de ceros.

50:19 =5 300 199 = 3 Quita en el dividendo
500 : 10 = 50 3.009 : 198 = 30 el niimero de ceros
5_00;5 ; Ws =500 Gﬁjﬂﬁ . 1¢¢E5 =6 que tiene el divisor.

e 360:10 # 800:10 e 700:100 = 5.000:100 e 18.000:1.000

a Fijate en el ejemplo y divide estas nlimeros que terminan en cero.

240: 4 = 60 4.200: 6 = 700 4505 . 6408
r—izdzhﬁ Fmﬂ * 4.800:6 * 6.300:9
240:12 =20 4.200: 14 = 300 i g S
* 8400:7 * 9.300: 31

24:12:=2 42:14=3

a Leey aprende. Luego estima las divisiones.

Para estimar una
division aproxima
el dividendo
a las decenas.

e R e e e e e e e e e e e e

<~ Tengo 364 pegatinas y quiero meterlas en 4 sobres.
Quiero meter el mismo nimero de pegatinas en cada sobre.

¢Cuantas pegatinas meteré en cada sobre aproximadamente?

364:4 — 360:4 =90
T ¢

36:4=9

Cada sobre tendra 90 pegatinas aproximadamente.

)y
-

e e e e e e e

e 213:3 e 243:4 e 398:5 e 419:7
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\L_?[‘ Observa el ejemploy estima estas divisiones.

_________________________

i i‘,g’g;“cmj__ .  186:6 ©322:8

| 323:6 — 320:6 —> 50 ! * 201:7 * 569:4

: Taz:e=5-t . 248:8 . 523:5

: Hesli=2 } ® 833:9 e 494:9
[ 1 Resuelve.

[JEI Para sus sobrinos, Maria compra 4 pantalones iguales por un total de 122 €.

¢Cuanto cuesta aproximadamente un pantalon?| Solucién: € cuesta aproximadamente cada
pantalén.

@' Tengo un juego de construccion de 558 piezas.
Lo quiero guardar en 7 bolsas de tal manera que
cada bolsa tenga las mismas piezas. Cuantas

piezas, aproximadamente, tendra cada bolsa?| Solucién:  piezas, aproximadamente, tendra
cada bolsa.

@ En un pueblo viven 673 personas adultas.

Un tercic de su pablacion se dedica
a la agricultura. ;Cuéantas personas
aproximadamente se dedican

a la agricultura?

Solucion:  personas, aproximadamente, se dedican

a la agricultura.

@ Queremos regalar a Pere un juego
para su cumplearios. El juego Solucién:
cuesta 131 €. Somos 6 personas Pagaremos unos € cada uno.
y queremos pagar todos lo mismo.
¢ Podemos hacerlo? ;Cuanto pagaremos
cada uno aproximadamente?
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